

第三世多杰羌佛辦公室

來函印證

(第一號)

H.H.第三世多杰羌佛是給中國的一個弟子在 2013 年 10 月 14 日通過電話。

事情緣於當天晚上九點四十八分，也就是中國時間 10 月 15 日中午十二點四十八分的時候，辦公室給中國的一位弟子去電話諮詢情況，電話掛斷以後，H.H.第三世多杰羌佛又讓辦公室人員再次給這位弟子打通電話，H.H.第三世多杰羌佛親自給這位弟子講了電話。在電話中，這位弟子向 H.H.第三世多杰羌佛作懺悔說：過去錯了，從現在開始，重新和同學們一起聞法，聞法點只會增加，不會減少。H.H.第三世多杰羌佛在電話中告訴他：“你能這樣，我為你高興，知錯能改，才是真修行，人生無常，要按佛法戒規修行，要利益眾生，要清楚，佛菩薩的世界中沒有一個不符合佛菩薩行為的人，合格的人才過得了擇決關，我會教你的佛法。”這是 2013 年 H.H.第三世多杰羌佛和這位弟子唯一的一次通話和內容，也是 2013 年 H.H.第三世多杰羌佛通往中國的唯一一次電話。

第三世多杰羌佛辦公室

2013 年 12 月 17 日

附：向辦公室請求印證的來信原文

12/16/13

Gmail - 办公室能够让我们大家知道第三世多杰羌佛打过电话给这位上师吗？



办公室能够让我们大家知道第三世多杰羌佛打过电话给这位上师吗？

lihong15524479636

<lihong15524479636@163.com>

Mon, Dec 16, 2013 at 2:37 AM

To: hhdcb3office@gmail.com, dcb3office@gmail.com, info@hhdcb3office.org

南无第三世多杰羌佛！

尊敬的第三世多杰羌佛办公室，我是成都的一个佛弟子，今年十月份，我们这里有几个佛弟子说，他们几个人亲自听到了第三世多杰羌佛打的电话，第三世多杰羌佛在电话里面说："我都相信你们的上师，你们怎么能不相信你们的上师呢？"还赞叹他们的上师，这几个佛弟子还发了誓，说他们亲自听到的。我们向办公室求证，因为有人怀疑电话不对，第三世多杰羌佛佛陀师爷说话的声音与上师的说话不合情理，不像是电话，有点像录音机声音放在电话机上放出来的。师爷是一位伟大的佛陀，怎么可能在电话里说："我都相信你们的上师，你们怎么能不相信你们的上师呢？"佛陀师爷直接下个法旨，哪个都得照办！说什么相信不相信这样低档的话呢？第三世多杰羌佛在法音里经常要求以128条知见来鉴定任何一个人，怎么会给128条知见不相同的说法呢？我们不得不产生巨大的怀疑。尤其是，这个消息造成了很多人不知是真是假，一传十，十传百，百传千，弄得大家迷惑不解，真假难分，因此办公室能够让我们大家知道第三世多杰羌佛打过电话给这位上师吗？

一个成都的佛弟子：求知

2013.12.16

<https://mail.google.com/mail/?ui=2&ik=cf636aac37&view=pt&search=inbox&th=142fab426ca9b5e>

1/2